

Mycronic receives order for an Omega mask writer

Täby, 4 August, 2014 - Mycronic AB (publ), has received order for an Omega mask writer from an existing customer in Asia. Delivery is scheduled in Q4, 2014.

"We are pleased to see a market for this refurbished Omega mask writer that is well positioned for volume production of mature photomasks within the semiconductor segment", says Magnus Råberg, Sr VP and General Manager Pattern Generators of Mycronic AB. "The Omega is highly productive and can be used to increase or replace production capacity".

Contacts at Mycronic: Magnus Råberg Sr VP & General Manager PG Tel: +46 8 638 52 00 magnus.raberg@mycronic.com

Per Ekstedt CFO Tel: +46 8 638 52 00 per.ekstedt@mycronic.com

About Mycronic AB

Mycronic AB is a Swedish high-tech company engaged in the development, manufacture and marketing of production equipment to the electronics industry. Mycronic headquarters is located in Täby, north of Stockholm and the Group has subsidiaries in China, France, Germany Japan, Singapore, South Korea, Taiwan, the Netherlands, United Kingdom and the United States. For more information see our web site at: www.mycronic.com

Mycronic AB (publ) is listed on NASDAQ OMX Stockholm, Small Cap: MYCR.

The information is of the type that Mycronic is required to disclose under the Financial Instruments trading Act and/or the Swedish Securities Markets Act. The information was submitted for publication on 4 August, 2014.

Mycronic AB

Mycronic AB PO Box 3141 SE-183 03 Tāby Sweden Visit/Delivery: Nytorpsvägen 9 SE-183 71 Täby Sweden